
SEAFISAFIN CAMPECHE
GOBIERNO DETODOSGOBIERNO DEL ESTADO 

DE CAMPECHE

ACTA NO. 03SAFIN-28-UT1.3/UT1.3.1/2025-3 A. P.

RESOLUCION DEL COMITE DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE 

ADMINISTRACION Y FINANZAS CON MOTIVO DE LA APROBACION DE LA 

AMPLIACION DEL PLAZO DE RESPUESTA ORDINARIO A LA SOLICITUD DE ACCESO 

A LA INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO 040084200011325.

ANTECEDENTES

I. DATOS DE LA SOLICITUD. - De conformidad a lo establecido en los artfculos 123 Y 125 

de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica y en los artfculos 
125 y 127 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de 

Campeche, la Secretarfa de Administracion y Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado de 
Campeche, recibio la solicitud de acceso a la informacion cuyos datos se indican en la 

tabla siguiente:

Fecha de registro en la PNT:
01/julio/2025

FOLIO: 040084200011325

Fecha de notificacion de la
ampliacion de plazo de respuesta 
ordinaria: 13/agosto/2025Solicitantes: Miguel Angel Pool Alpuche, Delma 

del Carmen Rabelo Cuevas y Jorge Salim 
Abraham Quijano

Fecha ultima de la ampliacion de 
plazo de respuesta ordinaria:
27/agosto/2025

Correo electronico: jabraham@congresocam.gob.mx
Modalidad de entrega: Electronico a traves del Sistema de Solicitudes de Acceso a la 
Informacion de la PNT.
Transcripcidn de la solicitud:
"Archiuo adjunto de lo Solicitud". [SIC]

DATOS ADICIONALES:
"DIPUTADOS DELMA DEL CARMEN RABELO CUEVAS, MIGUEL ANGEL POOL ALPUCHE Y 
JORGE SALIM ABRAHAM QUIJANO, en nuestro caracter de integrantes del Grupo Parlamentario 
del Partido Reuolucionario Institucional (PRI), en la LXV Legislatura del H. Congreso del Estado de 
Campeche, con fundamento en lo que establecen los artfculos 6°, 8° y 116 fraccion II de la 
Constitucion Politico de los Estados Unidos Mexicanos; /", 6°, 29, 30 y 38 pdrrafo tercero de .la 
Constitucion Politico del Estado de Campeche; 1, 6 pdrrafos primero y tercero, 47 fracciones 111; 
VIII y XI, 48 fraccion XVIII, 49 y 50 de la Ley Orgdnica del Poder Legislatiuo del Estado de 
Campeche; y, toda uez que en fechas proximas la Titular del Poder Ejecutiuo Estatal presentard el
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informe sobre el estado general que guarda la Administracion Publica Estatal de conformidad con 
lo que mandata el artfculo 43 de la Constitucion Politico del Estado de Campeche; por medio del 
presente, de manera respetuosa y atenta, nos permitimos solicitor tenga a bien proporcionar a los 
suscritos, con el caracter que ostentamos, la siguiente informacion:

l Proporcione el presupuesto aprobado, modificado, deuengado, ejercido, comprometido, de esta 
dependencia para los ejercicios fiscales 2021, 2022, 2023, 2024 y 2025.

Dicho presupuesto deberd estar desglosado por capitulo, concepto y partida especffica. 
- Tambien sehalar la fuente de origen del recurso.

2. Proporcione copia de los Programas Operatiuos Anuales (POA) y los In formes de Eualuacion de 
Resultados correspondientes a los ejercicios fiscales 2021, 2022, 2023, 2024y 2025.

3. Proporcione un listado completo de todos los contratos celebrados en los ejercicios fiscales 2021, 
2022, 2023, 2024 y 2025, en dicho listado indicar: objeto, monto, proueedor, procedimiento de 
contratacion (fundamentando y justificando el procedimiento de contratacion de cada uno de 
ellos), fecha de firma y fecha de cumplimiento.

4. Para el caso especifico de los Contratos asignados por adjudicacion directa, se me proporcione 
el monto total ejercido durante los ejercicios fiscales 2021, 2022, 2023, 2024 y 2025, detaHondo 
objeto del contrato, proueedor y la justificacion para la asignacion de contratos a traues de 
adjudicacion directa.

5. De igual forma, se me proporcione la relacion de transferencias internas y ampliaciones 
presupuestarias recibidas o generadas, especificando fechas, montos y motiuos.

6. Se me proporcione relacion de parque uehicular de la Administracion Publica Centralizada en 
donde se especifiquen las condiciones y estado que guardan los uehfculos que integran dicha 
relacion, asfcomo tambien especificar.

En el orden de lo anterior, tambien proporcionar el listado de uehfculos externos que se emplean 
para uso oficial que esten amparados por contratos de arrendamiento uehicular con particulares, 
detallando el nombre de los proueedores de los seruicios de arrendamiento uehicular.

7. Tambien solicito se me proporcionen las bitacoras de combustible.

8. Asf mismo, proporcionarme estados de cuenta, polizas y conciliaciones bancarias de los 
ejercicios fiscales 2021, 2022, 2023, 2024 y 2025._________________________________________
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9. Se me proporcione podron actualizado de proueedores y contratistas de esta Dependencia, 
especificando su RFC, razon social y tipo de seruicio.

10. Se me proporcione detalle de los contratos celebrados con personas ffsicas y morales con 
ufnculos con seruidores publicos de los 3 poderes del Gobierno del Estado de Campeche, Gobierno 
Federal, organos con autonomia constitucional y Municipios. -

Especifique medidas adoptadas para preuenir y combatir los conflictos de interes deriuados de los 
contratos sehalados en el presente numeral en especffico.

11 Especificar los mecanismos que implementa esta Secretarfa para uerificar la legalidad, 
capacidad tecnica y experiencia preuia de los proueedores y contratistas con los que esta 
Dependencia ha celebrado contratos durante los ejercicios fiscales 2021, 2022, 2023, 2024 y 2025.

12. Proporcione listado detallado del gasto en comunicacion social de esta Dependencia, 
especificando el nombre de que cada una de las campahas de comunicacion social, objetiuo de la 
misma, fuente de financiamiento, nombre, RFC y domicilio del proueedor, asfcomo tambien se me 
proporcione euidencia de los entregables.

13. Me proporcione listado de denuncias ciudadanas o internas se han recibido en los ejercicios 
fiscales 2023, 2024 y 2025 relacionadas con actos de corrupcion, mal uso de recursos publicos, 
acoso sexual o laboral, uiolencia de genera.

Indique el estado que guardan las mismas, la unidad administratiua implicada, asfcomo la fecha 
y el sentido de la resolucion de cada una de ellas.

14. Se me proporcione el listado de sanciones o procedimientos administratiuos en los que se 
encuentren inuolucrados seruidores publicos de esta Secretarfa cuyo origen prouenga de 
auditorfas internas o externas entre 2021 y 2025.

Anexe resoluciones o expedientes disponibles.

15. Detalle los mecanismos de transparencia proactiua adoptados por esta Dependencia: 
publicacion de datos abiertos, participacion ciudadana, micrositios, etc.

16. Proporcione el tabulador salarial uigente, incluyendo percepciones brutas, netas, 
compensaciones, bonos, gratificaciones y estfmulos economicos.

/
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17. Anexe plantilla de personal 2024 y 2025 con nombre, puesto, niuel salarial, tipo de contratacion 
y funciones asignadas.

18. ^Cuantas personas estan contratadas por honorarios, outsourcing, seruicios profesionales o 
esquemas asimilados a sueldos y salaries?

Indique nombre del contratado, funciones y monto mensual de su pago.

19. Relacion de Viaticos, boletos de auion, comisiones estatales, nacionales y a I extra njero.

Indique el objetiuo especffico de dichas comisiones.

En ese tenor, solicitamos que la informacion requerida con antelacibn nos sea proporcionada en 
formato impreso y digital, dentro de un plazo no mayor a 20 dias hdbiles, contados a partir de la 
recepcibn de este documento.

Sin mas por el momenta, le reiteramos nuestra disposicion al dialogo institucional y a la 
colaboracibn para garantizar seruicios publicos eficientes y dignos para la ciudadanfa 
campechana". [SIC]

II. PROCEDIMIENTO INTERNO DE ATENCION A LA SOLICITUD DE ACCESO A LA 
INFORMACION PUBLICA. - De acuerdo a los articulos 125, de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Informacion Publica y 127, de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Informacion Publica del Estado de Campeche, debido a que la solicitud fue 
recibida mediante escrito libre por oficio no. GPPRI/LXVLEGISLATURA/CAMP/007/2025, 
la persona titular de la Unidad de Transparencia procedid al registro y capture de la 
solicitud en el Sistema de Solicitudes de Acceso a la Informacion Publica de la Plataforma 
Nacional de Transparencia; mismo que genera el acuse en el que se indica la fecha de 
recepcibn, el folio y los plazas de respuesta aplicables, asf mismo, en los terminos del 
artfeuio 41, fracciones II y IV, de la Ley General y artfculo 51, fracciones II y IV, de la Ley 
Estatal, la persona Titular de la Unidad de Transparencia turnb la solicitud de informacion 
referida a las areas adscritas a esta Secretana que pudieran cantor con la informacion 
solicitada.

III. PETICION DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS.- Que las personas titulares de las 

unidades administrativas de la Secretana de Administracibn y Finanzas, solicitaron por 
escrito a la persona Titular de la Unidad de Transparencia, para que por su conducto, se V
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someta a consideracion y aprobacion del Comite de Transparencia, la AMPLIACION DEL 
PLAZO DE RESPUESTA original, con el objeto de dor cumplimiento a la solicitud de acceso 

a la informacibn publica registrada en la Plataforma Nacional de Transparencia con 

numero de folio 040084200011325, de conformidad con los artfculos 3, fraccibn XX, 40, 
41, fraccibn II y 134 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 

Informacibn Publica y en los artfculos 3, fraccibn XXII, 49, fraccibn II, 51, fraccibn II, 54 y 136 

de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacibn Publica del Estado de Campeche.

fraccibn

Con base en los antecedentes referidos, este Comite precede a dictar los siguientes:

CONSIDERANDOS

PRIMERO. - COMPETENCIA. El Comite de Transparencia de la Secretarfa de 

Administracibn y Finanzas es competente para conocer, dictar los Acuerdos que sean 

necesarios y resolver la presente resolucibn respecto a la solicitud de ampliacibn del plazo 

respecto de la respuesta de acceso a la informacibn publica numero de folio 

040084200011325, recibida por la Secretarfa de Administracibn y Finanzas de la 

Administracibn Publica del Estado de Campeche, de conformidad con los artfculos 6o. y 

8o. de la Constitucibn Politico de los Estados Unidos Mexicanos; artfculos 4, 6, 9,11,16, 40, 
fraccibn II y 134 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Informacibn Publica y 

en los artfculos 1 parrafo segundo, 4, 7, 9,11,17, 44, 49 fraccibn II y 136 parrafo segundo de 

la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacibn Publica del Estado de Campeche.

SEGUNDO. - MATERIA. El objeto de la presente resolucibn es analizar las razones 
expuestas por el area competente para determiner si es viable la ampliacibn del plazo de 
respuesta a la solicitud registrada con el numero de folio 040084200011325 en terminos 
de lo dispuesto en el artfculo 134 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Informacibn Publica, asf como el 136 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacibn 
Publica del Estado de Campeche.

TERCERO. - PRONUNCIAMIENTO DE FONDO. AMPLIACION DE PLAZO DE 
RESPUESTA. Las leyes en la materia preven la posibilidad de ampliar el plazo para 
atender una solicitud de acceso a la informacibn, hasta por diez dfas hbbiles mas, cuando 
existan razones que lo justifiquen. Dicha ampliacibn deberb ser aprobada mediante 
resolucibn del Comite de Transparencia.
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En el presente coso, dichas Unidades Administrativas por conducto de sus titulares, 
solicitan a este Comite de Transparencia mediante oficios a la Persona Titular de la 
Unidad de Transparencia del Sujeto Obligado someter a consideracion y aprobacidn del 
Comite de Transparencia de la Secretana de Administracion y Finanzas la ampliacion del 
plaza ordinario de respuesta con el objeto de dar cumplimiento a la solicitud de acceso a 
la informacion publica registrada en la Plataforma Nacional de Transparencia de fecha 
01 de julio de 2025 con numero de folio 040084200011325 a nombre de las C.C. Miguel 
Angel Pool Alpuche, Delma del Carmen Rabelo Cuevas y Jorge Salim Abraham Quijano, 
debido a que, por la naturaleza particular y volumen de la misma, las personas titulares 
de las unidades administrativas indican que se estd realizando la busqueda y verificacibn 
de la informacion requerida, y, por consiguiente, reunir, identificar y continuar llevando a 
cabo un andlisis exhaustive de la misma con la finalidad de que la informacion que, en su 
case, se entregue al solicitante sea accesible, confiable, veraz y oportuna; y se verifique si 
se actualiza en ella alguna causal de clasificacibn a en su defecto si fuera informacion 
publica, se elaboren las versiones publicas de las documentos, para que se atienda 
debidamente el requerimiento de acceso a la informacion del solicitante.

CUARTO. RAZONES FUNDADAS Y MOTIVADAS DE LA DECISION DEL COMITE.- Este 
Comite de Transparencia considera procedente confirmar la ampliacion de plaza 
ordinario para dar respuesta a la solicitud que nos ocupa, pues se determine acertado 
que dichas unidades administrativas cuenten con el tiempo necesario para continuar con 
la revision exhaustive de la informacion con el objeto de determiner si, en su caso contiene 
informacion susceptible de clasificarse y, en consecuencia, solicitor la elaboracibn de las 
versiones publicas correspondientes, atendiendo al volumen y a la naturaleza de la 
solicitud de lo peticionado.

Lo anterior con fundamento en el artfculo 134 de la Ley General de Transparencia y Acceso 
a la Informacion Publica, asf como el 136 de la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Informacion Publica del Estado de Campeche.

Bajo esta Ibgica, este Comite de Transparencia determine que se encuentra fundada y 
motivada la prbrroga para dar respuesta al folio numero 040084200011325.

Por lo antes referido, y con fundamento en los artfculos 40, fraccibn II de la Ley General, 
49, fraccibn II de la Ley Estatal en materia de transparencia, este Comite de 
Transparencia:

RESUELVE

6



SEAFISAFIN CAMPECHE
GOBIERNO DETODOSGOBIERNO DEL ESTADO 

DE CAMPECHE

ACTA NO. 03SAFIN-28-UT1.3/UT1.3.1/2025-3 A. P.

PRIMERO. - Este Comite es competente para confirmar, modificar a revocar las 
determinaciones que en materia de ampliacion de plaza de respuesta realicen las 
Unidades Administrativas para atender las solicitudes de acceso a la informacion publica, 
de conformidad con los preceptos legales citados en el considerando primero de esta 
resolucion.

SEGUNDO. - Este Comite de Transparencia CONFIRMA la ampliacion del plazo de 
respuesta, por DIEZ DIAS HABILES ADICIONALES AL PLAZO ORIGINAL, respecto de la 

solicitud de acceso a la informacion publico referida en el Antecedente 
resolucion, en terminos del considerando Cuarto de la presente determinacibn.

de esta

TERCERO. - Se instruye a la Unidad de Transparencia para que realice la notificacibn de 
la AMPLIACION DEL PLAZO DE RESPUESTA y el acuse de la solicitud correspondiente en 
los terminos de los arti'culos 125 y 134, de la Ley General, y el 127 y 136, de la Ley Estatal en 
Materia de transparencia, remitiendose la presente al solicitante mediante el correo 
proporcionado por el peticionario.

CUARTO. - Notifiquese al Titular de la Unidad Administrative, por conducto de la persona 
Titular de la Unidad de Transparencia.

Asf, lo acordaron las integrantes del Comite de Transparencia de la Secretaria de 

Administracibn y Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado de Campeche; Licenciada 

Sheila Itzel Pool Herrera, Subdirectora del Archive de Concentracibn en la Unidad 

Coordinadora de Archives de la Direccibn General de Control Patrimonial y Servicios 

Generales y Presidenta del Comite; Licenciada Norma Angelica Aviles Ramirez, 
Analista en la Direccibn de Administracibn Financiera de la Direccibn General de 

Egresos y Vocal Primera del Comite, y el Licenciada Walter Alejandro Tun Romero, 
Analista en la Procuraduria Fiscal y de Asuntos Jun'dicos y Vocal Segundo, de fecha 11 
de agosto de 2025.

Analista en la Direccion de Administracion 
Financiera de la Direccion General de Egresos de 

a I a SAFIN

Subdirectora del Arcbjvodi 
en la Unidad CootfStiiaadrc

Concentracibn 
de Archives de

AFJ

Lic.(J<£5rma Angelica Aviles Rami'rez
Vocal Primero

Lie. Sheila Itzel Pool Herrera
Presidenta

Analista en la Procuraduria Fiscal y de Asuntos 
Jun'dicdfe de la SAFIN
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